[1Be CTOPOHbI paBHbIE
(paBHOGEAPEHHbIN)

Bce CTOPOHbI paBHbI
(PaBHOCTOPOHHUM)

-




TpeyronbHMKU MOXHO pa3aennTb Ha rpynmnbl B
3aBMCUMOCTU OT YI/10B

OCTPOYrOfibHbIX | APAMOYIONbHbLIN _




[IpSAMOYrONbHbIN
TPEYroJibHUK.



[1p3HaKN paBeHCTBa TPEYroSIbHUKOB.
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CTOPOHaM u yrny
MeXay  HUMMW.

AD

[lo ogHOM
CTOPOHE U ABYM
npunexawmx K
Heun yrnam.

A
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Mo Tpem
CTOPOHaM.




[MpU3HaKM paBeHCTBa NPSMOYIO/IbHbIX

TPEYro/IbHNKOB

1) o kaTeTy U
OCTPOMY yrny

Ecnu KaTeT u oCTpbIU
yros ogHoro
NPAMOYrosfibHOro
TpeyronbHUKa
COOTBETCTBEHHO paBHbI
KaTeTy U OCTpPOMY yrny
apyroro, To
TPeyronbHUKU PaBHbI.

BI

Al

BC=B,C,
LB=LB,



BC = B1C1
LA= LAl




[Tp13HaKM paBEeHCTBA NPSAMOYrOJ/IbHbIX
TPEYrosIbHUKOB

Bl

2) Mo rmnoTeHy3e
N OCTPOMY Yrny

B

Ecnu runoteHy3sa u
OCTpPbIN Yron ogHOro

NPSMOYrosfibHOro
TpeyronbHUKa

COOTBETCTBEHHO paBHbl [C A

rMNoTeHy3e U OCTPOMY AB=A4 B
yrny Apyroro, To / B IL IB

TPeyrofibHUKN PaBHbI. |




3) o rMnoTeHy3e u KaTerTy.

J[laHO2 ABC-
NPSIMOYrONbHbI

(C =190,

A b » A1B1C1- npsamo
yronbHbIn (C1= 90°),

AB= A1B1,AC=A1Cl.
Aoka3aTtb: ABC=, A1B1C1




J10Ka3aTeNnbCTBO:

/EDB =/\CAB AC1D1B1=/C1A1B1
(CD=AC, (C1D1=A1C1,
BD=BA) B1D1=B1A1)

ABD = A1B1D1 no Tpem ctopoHaMm (AB=A1B1, AD=
Al1D1, BD = B1D1). 3HauuT, A = Al.

[Monyunnu, AB= A1B1, AC= Al1Cl1, A = Al,
cneposatensHo, /A ABC=AA1B1C1 (no asym
CTOPOHaM U yrny mexay HuMn).

Y.T.A4.



